



Protokoll fört vid styrelsemöte med Eslövs Brukshundklubb 2023-02-07 via Zoom kl 19.00-21.00

Närvarande: Annika Ahlqvist, Eva Paulin, Josefine Hansson, Christin Olsson Sjölin

Ej närvarande: Maria Näslund, Jessica Bengtsson, Helen Larsson, Anna Svensson, Åsa Loodin

§ 1. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

Då flera ledamöter inte närvarar går Christin Olsson Sjölin upp som ordinarie ledamot.

§ 2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3. Val av justerare

Christin Olsson Sjölin valdes till justerare.

§ 4. Föregående mötes protokoll

Protokollet från styrelsemötet 2023-01-03 godkändes och lades till handlingarna.

§ 5. Protokollsuppföljning

Kvarstående punkter från tidigare styrelsemöten:

- Frågan om rutiner för utlämning av nycklar har bordlagts till kommande möte.
- Rallylydnadsskyltarna ska förvaras i skåp med hänglås i den olåsta delen av tävlingsboden, vilket Anna Svensson har uppdragits att ordna. Nytt skåp behöver införskaffas för detta ändamål och boden behöver struktureras upp.
- De utskrivna rallylydnadsskyltarna vi har är inte godkända för tävling. Antingen får godkända skyltar köpas in, eller så behöver man en särskild inloggning till SBK för att kunna ladda ner godkända skyltar för utskrift. Fanny Tornblad har uppdragits att undersöka inloggningsmöjligheterna.
- Maria Näslund har uppdragits att kontakta ansvarig person för den ena rallylydnadsgruppen angående tömning av de andra soptunnorna, som inte Agilitygruppen redan ansvarar för.

- Avtalsförslaget för avtalsinstruktörerna är klart, en av tre instruktörer har skrivit under och de andra kommer att skriva under inom kort.
- Styrelsen har beslutat att boka in Anticimex för en första genomgång, och därefter inhämta prisuppgifter för vidare åtgärder. Kontakt har tagits med Anticimex, men de har fortfarande inte återkommit.
- Frysen har stått öppen så att den isat igen fullständigt. Den behöver frostas av och innehållet slängas.

§ 6. Genomgång av årsmöteshandlingar och övriga förberedelser inför årsmötet

Årsmöteshandlingarna gicks igenom och fastställdes.

§ 7. Ekonomisk rapport

Inget att rapportera, utöver det som gått igenom i samband med årsmöteshandlingarna.

§ 8. In- och utgående skrivelser

Genomgång av skrivelser *bordläggs* till kommande styrelsemöte.

§ 9. Rapporter från verksamhetsgrupper

Inga rapporter har inkommit.

§ 10. Verksamhetsplan

Inget att rapportera.

§ 11. Övrigt

Inget att rapportera.

§ 12. Mötet avslutas

Ordföranden tackade och mötet avslutades.

Nästa styrelsemöte blir *tisdagen den 7 mars kl 19.00*.

Vid protokollet:

Eva Paulin
(Sekreterare)

Annika Ahlqvist
(Ordförande)

Christin Olsson Sjölin
(Justerare)